

## Ивушка

Вышел бурый медведь из лесной чащи на опушку, повел носом: «Хорошо! Птицы поют, кузнечики стрекочут в траве, ручей играет, переливается на солнце. Хорошо!»

Склонилась над водой тонкая Ивушка. Хорошо ей жилось у реки. Ветерок играл с ее серебристыми листочками, и они, волнуясь, прыгали на солнце, река поила водой корни. Все любили Ивушку-красавицу. Шустрые рыбки веселили ее своими играми, птицы, прилетавшие к ней в гости, радовали своими песнями.

Однажды теплым утром Ивушка услышала вдалеке детские голоса. По тропинке бежали, перегоняя друг друга, две подружки – Лера и Катя.

- Как здесь хорошо, просто замечательно, - громко сказала одна. – Отдохнем на травке.

Девочки расстелили полотенце, сели на травку и стали рассматривать веселые серебристые листочки Ивушки и быстрые потоки воды.

Надо вам сказать, что с появлением девочек на берегу, обитатели этого тихого местечка насторожились: Ивушка перестала шелестеть листьями, рыбки исчезли в глубину, даже любопытные лягушки спрятались. Но скоро все поняли, что подружки никому не причинят вреда. Серебристые ивовые листочки снова зашумели, рыбки весело заиграли, а лягушки вылезли на камушки, подставив свою мокрую кожицу теплему солнышку.

Солнце поднималось все выше и припекало сильнее.

«Ух, как жарко! – подумала Катя. – Хорошо бы искупаться».

Катенька побежала к реке, но только она захотела шагнуть в воду, как почувствовала, что кто-то крепко держит ее. Это Ивушка обхватила девочку своими гибкими ветками и удержала ее. Ведь она

хорошо знала, что берег обрывистый, а дно каменистое: девочка могла упасть в глубокую яму.

Девочка вырывалась от Ивушки, но деревце своими листочками шептало:

-Здесь нельзя купаться. Берег крутой, вода глубокая.

Катенька перестала вырываться и тихо спросила:

- А где можно?

-Я брошу листочек в воду, он поплывет по течению, а вы бегите за ним.

Как маленькая серебристая лодочка плыл ивовый листочек по реке, по тропинке бежали две подружки. Скоро он привел их к отмели. Вот здесь и можно и плавать, и играть.

- Да. Возле воды надо быть внимательным и аккуратным, не надо купаться в незнакомом месте. Не следует затевать шумные игры, хватать друг друга за руки, за ноги, - строго сказал бурый медведь, погрозил лохматой лапой и довольный развалился на мягкой траве.

